



ДЕПУТАТ

КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ІХ СКЛИКАННЯ

« 08 » 10 2021 р.

№ 08/279/09/41-244

Голові Київської міської
державної адміністрації
Кличку В.В.

01044, м. Київ, вул. Хрещатик, 36

ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ

КИЄВЛАСТЬ

Шановний Віталіс Володимировичу!

Вимушений вкотре звернутись до Вас, реагуючи на скарги мешканців Дарницького району м. Києва, стосовно захаращеної зеленої зони на розподільчій смузі дороги Дніпровська набережна від метро Осокорки до перетину з вул. А. Ахматової.

На мої попередні листи Ви повідомили, що Департамент міського благоустрою виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) відповідно до Правил благоустрою міста Києва 03.02.2020 видав контрольну картку № 20020004 – Др (замовник робіт ТОВ «СЛАВУТИЧ-ОСОКОРКИ», виконавець – ТОВ «АВІТОНБУДПРОЕКТ») на тимчасове порушення благоустрою та його відновлення у зв'язку з прокладанням водопроводу за адресою: Дніпровська набережна у Дарницькому районі. Заявлений термін виконання робіт до 03.04.2020. Останній термін продовження до 05.10.2021. Однак станом на 08.10.2021 року роботи навіть не розпочато.

Отже 8 місяців підприємцю не хватило для початку робіт, які вочевидь найближчим часом так і не буде розпочато. В той же час, за весь цей період внаслідок такого безхазяйного відношення не тільки спотворено загальний естетичний вигляд столичної вулиці (на вказаній ділянці лежать труби великого діаметру для прокладки інженерних мереж), а ще й нанесено шкоду зеленим насадженням.

Згідно з пунктом 15.5.4 Правил благоустрою міста Києва контрольна картка на тимчасове порушення благоустрою після закінчення терміну її дії має бути:

- продовжена в разі потреби подальшого виконання робіт на об'єкті після перевірки, з яких причин неможливо було виконати роботи у зазначений термін;
- закрыта в разі закінчення робіт на об'єкті, в тому числі з благоустрою, або коли роботи не розпочиналися у зазначені терміни.

Враховуючи вищевикладене та керуючись статтею 13 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад», прошу в установленому законом порядку:

- прийняти міри передбачені законодавством для закриття контрольної картки, так як роботи не розпочались у зазначені терміни, та відновити благоустрій в найкоротші терміни;

- в разі прийняття рішення щодо подовження контрольної картки надати обґрунтоване пояснення причин неможливості виконавцем виконання робіт до 05.10.2021 року та взяти на контроль дотримання підприємцем заявлених нових термінів.

Відповідь надати в визначений Законом 10-ти денний термін на адресу моєї громадської приймальні: 02099, м. Київ, вул. Волго-Донська, 72, т. 332-60-53.

Додаток додається

З повагою

Депутат Київської міської ради



Сулига Ю.А.